
Dobrih trinajst let je preteklo, odkar si 
po 41-letnem službovanju nastopil zasluženi 
učiteljski pokoj. Burja, letos sicer lepih jesen
skih novembrskih dni, pa Te nam je vzela in 
Te preselila tja, kjer boš užival večni mir in 
pokoj. 

Presenetljivo velika množica ljudstva Te 
je spremljala na poti k večnemu počitku. 

Kot učitelj, zlasti pa kot upravitelj gu
štanjske šole, si se moral boriti proti vsem 
mogočim faktorjem in strujam tukajšnjega 
javnega življenja, ko si hotel uveljavljati šol
ske, učiteljske in razne splošno narodne za
deve, čeprav si delal vedno le v korist ljud
stva, vendar si bil prepogosto nerazumevan 
in napadan. 

Po upokojitvi si se odtegnil javnemu delu 
in si ta nehvaležni posel prepustil drugim. 
Ljudstvo je v teku trinajstih let pravilno in 
v Tvojo čast presodilo vsa Tvoja dejanja in 
nehanja in vse poti, ki si jih svojčas izbiral 
kot ljudski učitelj, da si se mogel bližati za
črtanim ciljem. Zato tako lepa udeležba pri 
pogrebu. Strasti so se kakor megle razpršile 
in vsakdo je v jasnini zagledal Tvoj značaj. 
Po značaju pa si bil prava slovanska duša. 
Mehak, dober, dojemljiv in popustljiv. Tež
ko bi bilo najti prijaznejšega tovariša od 
Tebe, še teže boljšega tovariškega starešino, 
»nadučitelja«. Težko nam je bilo, Tvojim 
»podrejenim« tovarišem, ko si se poslavljal 
pred 13 leti od šole, oči so se solzile nam, pa 
tudi vsem šolarjem, ki so šli skozi Tvoj raz
red, še teže nam je sedaj, ko si se poslovil 
za vedno. 

t Ferdu Pečniku za slovo 
Težko je bilo, mnogo teže nego marsi

kje drugod na naši slovenski zemlji, delovati 
v narodno tako ogroženem Guštanju. Po
sebno težko je to bilo, če si bil Slovenec. In 
Slovenec si bil, dragi in spoštovani tovariš 
Pečnik, do dna svoje dobre duše. Že na učite
ljišču, pred 55 leti, v Celovcu, si organiziral 
slovenski pevski zbor, saj si bil pevec z dušo 
in srcem. Po daljšem službovanju v gorskih 
Bajtišah nad Borovljami si prišel v Guštanj. 
Tudi tu si moral deliti Svoje gorje koroških 
Slovencev. Od krajevnih nemških mogotcev, 
ki so imeli na nemštvu velik interes, si bil 
ponovno opozorjen, da ima guštanjska šola 
nemški značaj in naj tudi takega ohrani za 
vedno. Ker Ti nisi mogel in hotel prepovedati 
slovenskega pozdravljanja in poučevanja — 
vsaj verouka — v slovenskem jeziku, so nem
ški mogotci to prepoved dosegli pač proti 
Tvoji volji potom »pritožbe« na višje šolske 
oblasti v Velikovcu in Celovcu. 

Ko je prišel prevrat, si skupno z malo
številnimi narodno zavednimi tržani organi
ziral prvo slovensko šolo v Guštanju. Še so 
Ti nemški mogotci grozili, ko si navdušeno 
pozdravljal prihod jugoslovenske vojske v 
Guštanj. Sedaj, ob 20letnici Jugoslavije, 
vedo vsi guštanjski domačini, da si imel Ti 
prav, da si bil dober človek mehke slovanske 
duše. 

Vsi, posebno pa še Tvoji tovariši, sta
rejši in mlajši: ohranili Te bomo v najlepšem 
spominu! J. G. 


